
 

Stimate domnule Mihai Tudose, 

Credem că majoritatea tăcută a românilor așteaptă de la un viitor guvern minimum: 

1)CONTINUAREA HOTĂRÂTĂ A LUPTEI ÎMPOTRIVA CORUPȚIEI  

2)REDUCEREA SEMNIFICATIVĂ A BIROCRAȚIEI 

Timpul de răspuns mediu la o solicitare să fie de maxim de 5 zile 

3)ATRAGEREA FONDURILOR EUROPENE 

Cel puțin: proiecte noi în energii regenerabile realizate și plătite în 2017 de 1 miliard de euro. Șamd în 

2018-2020 până la atragerea a 100-125% din F.U.E.  

Preluarea Agenției Europene a Medicamentului 

4) SĂNĂTATE 

Plan de siguranță sanitară și alimentară - 1 decembrie 2017.  

Dezvoltarea industriei farmaceutice și alimentare, verificabilă și controlabilă. 

Rezolvarea imediată a problemelor inventate de la Institutul V. Babeș și reluarea producției de vaccinuri 

Stabilirea unui standard minim pentru spitalele județene (sept.2017) și dotarea umană și a infrastructurii 

la acest nivel până la 1 decembrie 2018. 

5)EDUCAȚIE 

Din anul școlar 2017/18 educația trebuie să fie atractivă, practică și interactivă să dezvolte personalitatea; 

să construiască caractere. 

6)INFRASTRUCTURA  

Autostrada Pitești-Nădlac finalizată în 2019 

Viteza medie pe calea ferată trebuie să ajungă la media de 75km/h în 2018 

Completare C.F. București Nord - Otopeni până la finele anului 2017 

Linii ferate noi Tg. Mureș-Vânători, Moinești-Bacău 2017/2018 

Lucrări de infrastructură în Moldova (autostrada Ungheni-Iasi - Tg. Mureș ș.a.) demarate din 2017 

Tunel (sau pod) peste Dunăre în sectorul Brăila – finalizat în 2018 

Grupuri sanitare cu apă caldă în toate unitățile sanitare rurale până în 30 noiembrie 2017  

Grupuri sanitare cu apă caldă în toate școlile până la finele anului 2017 

7)APĂRARE 

Înzestrarea armatei la nivelul prognozat de 2% în 2017 și accelerarea acesteia în 2018 

Producerea tuturor categoriilor de muniție local până în 2018, ș.a. 

       Toate obiectivele de mai sus sunt strict fezabile, dacă guvernul ce va veni are oameni competenți și de 

acțiune, care urmăresc binele public și nu îndestularea lor și a clienților lor spre disprețul celor mulți (Ord.Urg. 

13/2017, etc). Cerințele de mai sus pot fi supuse criticii, ele pot ridica semne de întrebare, dar pot fi și ironizate 

sau “desființate” de oamnenii politici, care n-au făcut nimic în viața lor.  

       Nu se pot angaja nici la aceste minime cerințe, nu le acordați onoarea de a guverna! Asta în ipoteza că se 

poate trece peste furtul din Parlament în legătură cu demiterea propriului guvernul, totuși guvernul OU13!? 

       Nu am inclus, cu bunăștiință, dezideratul major al depolitizării instituțiilor publice (CCR, CNA, etc), întrcât 

acest deziderat nu se va putea realiza în actuala configurație parlamentară. 

24 iunie 2017, Cluj Napoca, Cerc. Șt. Octavian Căpățină 
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Semnături după 26.06 ac orele 7:30 

Prof. dr. Ioan Sabău Pop (Ms) 

Prof. dr. Vasile Diacon (Is) 

Conf. dr. Radu Trâmbițaș (Cj) 

Cerc.Șt. Cristian Zăinescu (Is) 

Prof. dr. Ioan Blebea (Cj) 

 

PS. O scrisoare cu același conținut a fost trimisă 

președintelui României în 26 iunie ac. dimineață  

 


